

# 柘城县供电公司圆满完成元旦假期保电任务

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 王亚宇

1月4日,随着元旦小长假的结束,国网柘城县供电公司圆满完成了2021年“元旦”期间的保电任务,节日期间电网运行平稳,未发生事故和重大异常情况,确保了全县人民过上了一个欢乐、祥和的元旦佳节。

为保证2021年“元旦”期间电网安全可靠供电,该公司从维护稳定的高度出发,周密部署,结

合电网运行的实际情况,从整体工作部署、人员组织安排等方面,对元旦保电工作进行了认真组织和准备。成立了元旦保供电领导小组,将安全责任落实到岗到人,深入开展安全隐患排查治理和安全检查,对重点单位、重点企业、重要活动场所的用户设备和供电可靠性进行了专项检查,对发现的安全隐患及时进行整改。同时,加强电网安全运行管理,组织人员对电力设备进行全面巡视、

检查、维护和消缺处理,对重要线路进行逐段、逐杆、逐台检修消缺,确保节日期间电网安全健康运行;各供电所、抢修班等部门认真执行节日期间24小时值班制度,确保信息联络畅通,预防各类事故的发生。

节日期间,该公司通过有效的保电措施,保持了稳定和谐的良好局面,圆满完成了节日保电任务,为2021年的优质服务打下坚实基础。

## 禁止传销 净化校园 共创和谐 商丘市举办普法大讲堂



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲

为加强对传销危害的宣传,增强大学生识别传销、防范传销、抵制传销的能力,日前,商丘市打

传办、商丘市市场监督管理局、商丘市公安局、商丘市政法委、商丘市文明办、商丘市教育局等单位在商丘工学院联合举办“禁止传销净化校园 共创和谐”普法大讲

堂宣传活动。

现场,学生们观看了禁止传销短视频,商丘市市场监管局领导针对《禁止传销条例》《直销管理条例》等法律法规进行了宣传,大学生代表发言并带领学生宣誓,随后进行了赠书仪式及互动有奖问答环节。

宣讲结束后,大学生们积极参与了现场互动,踊跃分享了自己对传销的新认识、新了解以及与防范传销相关的亲身经历,并表示会自觉远离传销,誓做禁止传销、净化校园的绿色种子。

通过“禁止传销 净化校园 共创和谐”普法大讲堂,让大学生及时认清传销对社会造成的危害,进一步增加大学生的鉴别力、防范力、抵制力,切实做到不听、不信、不参与,坚决阻断传销向校园渗透的途径,营造大学生良好的学习环境。

## 农业银行宁陵县支行正风肃纪促业务发展

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 徐春霞 娄浩然

“普惠金融政策宣传是否到位、贷款利率是否执行到位、扶贫贷款是否户贷户用……”这是农业银行河南宁陵支行纪委近日对信贷客户经理发出的一份《调查问卷》。

为预防信贷客户经理在发放贷款过程中出现违规违纪、作风

腐败等问题,今年以来,宁陵县支行纪委采取多种形式,正风肃纪,确保为广大客户提供优质、合规、高效的金融服务。

宁陵县支行纪委组成调查小组,“背靠”客户经理,直接与借款人见面,以现场或电话问卷形式,对信贷客户经理的工作作风入户调查,谨防腐败问题发生。采取

定期和不定期抽查方式,对每一名信贷客户经理已发放贷款进行真实性检查,全面完善日常化监督机制。

在经常性开展全员违规违纪案例警示教育的同时,针对信贷领域不良苗头,与客户经理进行面对面谈心谈话,使其知敬畏、明底线,有效助力了信贷业务健康发展。

## 商丘睢阳区法院深入开展保企稳业专项行动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
倪政伟 通讯员 潘磊 刘军

日前,商丘市睢阳区法院党组书记、院长张慎祝走进毛堌堆镇,深入企业生产一线走访调研,

扎实开展“一联三帮”保企稳业工作,助推睢阳区经济社会高质量发展。

“目前经营情况如何?”“企业在发展过程中遇到哪些困

难?”……在商丘市鼎龙商砼有限公司,张慎祝深入企业生产车间,与企业负责人钱志杰进行交谈,听取关于企业经营情况的介绍,详细了解企业生产、销售等情况及企业发展中存在的问题,指导帮助企业解决实际困难、稳定发展。

张慎祝表示,睢阳区法院将深入学习贯彻企业家座谈会上的重要讲话精神,以“一联三帮”保企稳业专项行动为依托,建立完善企业走访常态化机制,不断延伸司法服务职能,持续为企业提供优质高效的司法服务,精准服务保障“六稳”“六保”工作。

## 柘城县法院部分员额法官接受县人大常委会履职评议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟  
通讯员 贺德威 卢森

日前,在柘城县十五届人大常委会第28次会议上,柘城县人民法院的六名员额法官分别作了履职整改工作情况的汇报,并高票通过了人大常委会满意度测评。柘城县法院院长张书勤出席会议。

六名员额法官表示,这次县人大向县法院及被评议法官反馈的审议意见实事求是、客观中肯,具有很强的针对性。并结合评议中发现的问题以及自身工作实际,围绕政治和业务学习、依法履职、自觉接受人大及社会各界监督、勤政廉政和作风建设等方面作了全面客观的汇报。

县人大主任任重庆指出,在这次评议活动中,被评单位上下形成了围绕中心、服务大局的浓厚氛围,展现了团结协作、密切配合的优良作风,呈现了心齐气顺、不断进取的良好局面。希望被评议单位和个人要将人大工作评议成果融入各项工作,持之以恒查找问题、坚持不懈边查边改、善始善终抓好落实,为构建平安、法治、和谐柘城做出新的更大贡献。

## 睢县中医院召开新冠肺炎疫情防控推进会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲

日前,睢县中医院召开了新冠肺炎疫情防控推进会议,针对冬季常态化疫情防控工作进行部署,进一步明确职能部门的防控责任,全面推进各项防控举措落实到位。副院长张博主持会议并讲话。

会议指示各中层领导干部必须提高认识,将疫情防控工作摆在核心位置,高度重视医院感染防控工作,完善常态化疫情防控机制,杜绝院内聚集性疫情感染事件发生。各部门要全面贯彻落实疫情防控工作要求,严格精准有效做好该院的疫情防控工作,确保疫情防控措施逐条逐项落实到位,严防麻痹大意,并做出下一步开展新冠肺炎疫情防控工作提出了新的要求。

此次会议,进一步严格落实了各部门疫情防控工作职责,要求医院全体人员群策群力、众志成城,全面推进冬季新冠肺炎疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

## 商丘市第三人民医院被授牌为商丘市卒中急救地图成员单位

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 邵显哲

近日,由商丘市卫生健康委员会主办,商丘市第一人民医院承办,商丘市120急救指挥中心协办的商丘市卒中急救地图首次发布会暨商丘市脑血管病专科联盟成立大会在维景国际酒店召开。医院业务院长刘明亮、医务科张学红科长及相关科室人员参加会议。

会上,神经内科二病区刘勇主任代表医院接受商丘市卒中急救地图成员单位授牌。

商丘市第三人民医院神经内科目前有三个病区,床位135张,主要开展急性缺血性脑血管病静脉溶栓以及神经内科的常见病、多发病、疑难病、危重病的诊断与治疗。现医院脑卒中急救能力达到国家卫健委的要求,被批准在卒中急救地图发布,这极大地保障了梁园区及周边地区的急性卒中患者能在最短时间内得到最好的治疗。